Szczecin 05.07.2021 r.

Wykonawcy uczestniczacy
w postepowaniu

Znak sprawy: ZP/03/2021

Dotyczy: wyjasnien treéci SWZ w postepowaniu na: ,Swiadczenie ustug ochrony osob i
mienia Filharmonii im. Mieczystawa Kartowicza w Szczecinie”

Zamawiajgcy na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 r. Prawo
zamoéwien publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129), zw. dalej ,ustawg”, przekazuje
wykonawcom tres¢ pytan wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1:
Czy kazda roboczogodzina pracownika ma zosta¢ wypracowana w ramach umowy o prace?

Odpowiedz:

Zgodnie z rozdziatem XVI pkt 2 SWZ - na podstawie art. 95 ust. 1 ustawy zamawiajgcy
wymaga, aby wykonawca lub podwykonawca(y) zatrudniali na podstawie stosunku pracy
wszystkie osoby wykonujgce nastepujgce czynnosci, w zakresie realizacji zaméwienia:
ochrona os6b i mienia (realizowana w formie bezposredniej ochrony fizycznej).
Ochrona osdb i mienia (realizowana w formie bezposredniej ochrony fizycznej) musi byé
zatem realizowana przez osoby zatrudnione na podstawie stosunku pracy.

Pytanie 2:
Czy Zamawiajgcy dopuszcza, aby godziny wynikajace z absencji chorobowej i urlopowej
byly wypracowane na podstawie uméw o prace?

Odpowiedz:

Zgodnie z rozdziatem XVI pkt 2 SWZ - na podstawie art. 95 ust. 1 ustawy zamawiajgcy
wymaga, aby wykonawca lub podwykonawca(y) zatrudniali na podstawie stosunku pracy
wszystkie osoby wykonujgce nastepujace czynnosci, w zakresie realizacji zamoéwienia:
ochrona oséb i mienia (realizowana w formie bezposredniej ochrony fizycznej).
Ochrona os6b i mienia (realizowana w formie bezposredniej ochrony fizycznej) musi byé
zatem realizowana przez osoby zatrudnione na podstawie stosunku pracy.

Pytanie 3:
Czy Zamawiajgcy zezwala na zatrudnienie pracownikéw ochrony z orzeczonym stopniem

niepetnosprawnosci? Jesli tak, to czy Zamawiajgcy dopuszcza osoby z orzeczong
niepetnosprawnoscig w stopniu znacznym, umiarkowanym i lekkim?

Odpowiedz:
Sktad personelu ochrony muszg stanowi¢ osoby wpisane na liste kwalifikowanych
pracownikéw ochrony, zgodnie z wymogami wskazanymi w powszechnie obowigzujgcych
przepisach prawa z zakresu ochrony. Dodatkowe wymogi dotyczgce personelu ochrony
wskazano w dokumentach zaméwienia. Zamawiajgcy nie wprowadza przestanki negatywnej
polegajacej na tym, ze osoba skierowana do realizacji zamdwienia nie moze byé osobg
posiadajgcg orzeczenie o niepetnosprawnosci, o ile speinia one wszystkie wymogi
sformutowane w dokumentach zaméwienia.



Pytanie 4:

Prosze o potwierdzenie, Zze zamawiajgcy dopuszcza zmiane wykazu os6b przed
przystgpieniem do realizacji umowy w przypadku zastgpienia danego pracownika innym
pracownikiem o takich samych kwalifikacjach i doswiadczeniu zawodowym? W odczuciu
wykonawcy niedopuszczenie takiej zmiany jest utatwieniem dla obecnego wykonawcy ustugi.

Odpowiedz:

Wykonawca jest zobowigzany do przedstawienia Zamawiajgcemu wykazu oséb
skierowanych przez Wykonawce do realizacji Przedmiotu Umowy, najp6zniej w dniu
zawarcia Umowy. Zmiana wykazu oséb odbywa sie na warunkach okreslonych projekcie
umowy.
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